

Hétjői Napló

Előfizetési díj: POLITIKAI HETILAP. Szerkesztőség: VIII., RÜKK SZILÁRD-UTCA 3.
 Egyre évre 180.—, negyed évre 40.—, 1 hóra 15.— korona. MEGJELENIK MINDEN HETFŐN REGGEL. Kiadóhivatal: VI., NAGYMEZŐ-UTCA 8. SZÁM.

Amerika új világbékekonferenciát követel

Harding felhívása a kongresszushoz
 Bécs, április 10.
 (A MTL. magánjelentése.) A New York Telegraph tudósítója állítólag arról értesült, hogy a köztársaságiak vezetői új világbéke-konferencia összehívását akarják megvalósítani, hogy a szövetségeket összehozzák a németekkel. A meghívókat egy hónapon belül szétküldnék. Azt várják, hogy Harding új beherezolúciót fog követelni a Knox-féle rezolúció helyett.

Bécs, április 10.
 (A MTL. magánjelentése.) Washingtonból jelentik a Berliner Tagblatt-nek: Harding üzenete valószínűleg csak elvileg fogja ajánlani, hogy a kongresszus kössön béket Németországgal, a részleteket azonban későbbre tartja fenn. Lényegében az üzenet belépőkkel foglalkozik.

Viviani New-York dicsőszóira

Páris, április 10.
 (A MTL. szikratávírtára.) Viviani a new-yorki kereskedelmi kamrában 1200 ember előtt kereskedelmi jelentést nagy beszédet mondott. Viviani a kereskedelmi kamra elnöke fogadta, ki kijelentette, hogy az amerikaiak ugyanolyanok mint nálunk 1917-ben. Viviani beszédében számbeszédet közölt Franciaország káráról. Delután a városban New York polgármestere fogadta Viviant és a város dicsőszóira nevezte ki.

Felső-Sziléziát kettőosztják

Berlin, április 10.
 Az East Europe varsói jelentése szerint Le Rond tábornok Párisba utazása előtt kijelentette Lengyel újságírók előtt, hogy Felsőszilézia felosztása legelőbb is a Korfanti-vonal szerint történik meg. Az ipari terület Rybnik, Pless, Kattowitz, Beuthen kerületekkel, valamint Gleiwitz és Hindenburg kerületet egy részével Lengyelországhoz kerül és csak a kreuzburgi rész marad meg Németországnak.

Uj német javaslat

Berlin, április 10.
 A Vossische Zeitung párisi tudósítója francia kezdeményezésre közli egy jól értesült francia személyiség nyilatkozatát, amelyek szerint a német kormány a legközelebbi napokban alkalma nyílik új javaslatokat tenni a szövetségeseknek. A javaslatot bizottság előreláthatólag április közepén közli a német kormányval, hogy mekkora az egyes szövetséges államok által jelentett jóvátelet követelés végösszege. A szövetségesek előreláthatólag beleegyeznek abba, hogy Németország egy alkalommal javaslatot tegyen a jóváteletre vonatkozó teljesítményei tekintetében. A szövetségesek megvizsgálják a javaslatot és határoznak elfogadhatóságára felül. Ha május 1-ig nem létesül meggyezés Németországgal, a francia kormány oly intézkedéshez nyúlna, amelyek Németországra katasztrófát jelenthetnének. Németországnak maj alakjában való tovább lépésére komolyan veszélyeztetve van, ha a német kormány a fejtájról visszaveteli utat nem veszi igénybe.

Lloyd George tárgyal a vasutas- és szállítómunkásokkal

Angliában keddre halasztották az általános sztrájkot

A munkások közt komoly ingadozás észlelhető

A bányavidékeken rabolnak és fosztogatnak

Irországban kitört a sztrájk

— Hétjői Napló tudósítójától —

London, április 10.
 (Reuter.) A vasutasok és a szállítómunkások megbízottai ma hosszú tanácskozást folytattak Lloyd George-val. A tanácskozásról nem adtak ki semmiféle közlést. Általában mégis az a vélemény, hogy fontos lépéseket tettek a bányatulajdonosok és a bányászok közötti tanácskozások újra megkezdése érdekében. Remélik, hogy a tanácskozások révén

sikerüljön fog az ipari háború katasztrófájának elkerülése.

Az a négynapos szünet, amelyet a munkások hármasszövetsége a bányászoknak, vasutasoknak és szállítómunkásoknak a sztrájk megkezdése előtt engedélyezett, a lakosság körében megnagyító hatással volt, noha a csütörtöki és pénteki hírekben pszichizmus hangulatot kellett.

A kormány részéről tervezett intézkedések közül eddig keresztülvitték a vasúti forgalom megszorítását. Franciáorsszággal a forgalmat azonban fentartották. Bár mára behívták a katonai és tengerészeti tartalékokat, mégis remélik, hogy a tanácskozások sikerre fognak vezetni, mert

a legjelentősebb munkászervezetek továbbra is folytatják áradozásukat a béke megővéására.

A munkások sorában is komoly ingadozás észlelhető. Így például a vasutasok néhány csoportja tiltakozott a sztrájk ellen. A bányászatiak ki akarnak lépni a bányamunkások szövetségéből és a bányatulajdonosokhoz akarnak csatlakozni. A munkások hármasszövetségének vezetői, Thomas, Clynes és Henderson, azon fáradoznak, hogy közlekedést hozzanak létre a bányamunkások és a munkaadók között. A vasutasok és a szállítómunkások is nem annyira szolidaritásból léptek közbe, mint inkább azért, hogy segítsenek kielégítő megoldást találni. A kormány felhívására nagy számmal jelentkeznek önkéntesek, hogy szállítás esetén biztosítsák az élelmiszerellátást és a szállítást és támogatják a rendőrséget.

Ma délután a független munkáspárt tagjai az alsóházba mentek, a vasutas szakszervezet helyiségeibe, ahol a munkás-hármasszövetség képviselői gyűltek össze. A képviselők és a küldöttek a vizslyt békés megoldásának módjáról táncskoztak.
 A bányavidékekről azt jelentik, hogy a tartalékokosok behívása több helyen izgatott okozott. Különböző helyeken gyújtogatásokkal kapcsolatos rablások és fosztogatások fordultak elő.

Ma délután a vasutasok és szállítómunkások megbízottai egy részről, más részről Lloyd George és a kormány

tagjai másodszor is összegyűltek tanácskozásra. A munkások megbízottai a hármasszövetség végrehajtó-bizottságának javaslatát terjesztették elő. Lloyd George ragaszkodott a sztrájk kérdésében elfoglalt álláspontjához.

Bécs, április 10.
 (A MTL. magánjelentése.) A Neue Freie Presse jelenti Londonból: Az általános sztrájk elhalasztása kedd éjleire máris jótékony hatással volt. Lloyd George és a vasutas- és szállítómunkások végrehajtóbizottságának képviselői ma hosszas tanácskozásokat folytattak, melyek eredménye eddig még titok. A kormány tagjai reménykedve nézik a helyzetet.

Bécs, április 10.
 (A MTL. magánjelentése.) A Neues Wiener Tagblatt jelenti Londonból: A bányák biztonságának felügyeletével megbízott önkormányzati bizottság elhatározta, hogy a bányamunkások szövetségéből kilép és a bányatulajdonosokhoz, szövetségbe a bányák megmentésére.

London, április 9.
 (Reuter.) Northumberlandban és Durhamban számos bányában beszüntették

a munkát. Jarrow vidékéről több balesetet jelentenek. Több helyen ledőlték a tüdőpózpákat s a vezetőket elvették. A merényletek simlefinoknak tulajdonították. Néhány ember letartóztattak. A yorki grófságban a vasművelemek nincsenek. A kőbányákat kioltották, más művek kénytelenek üzemüket beszüntetni. (MTL.)

London, április 9.

(Reuter.) A munkás hármasszövetség este véget ért megbeszélése után Thomas kijelentette, hogy a következő meggyezés jött létre:

1. A kormány a vitás kérdések megbeszélése céljából hétfő délelőttre konferenciára hívja össze a bányászszövetséget és a bányatulajdonosok képviselőit.
2. A bányászszövetség este felhívja valamennyi szakosztályát, tartózkodjék minden oly cselekedettől, amely alkalmas volna a bányák karbantartására szükséges munkálatok megakadályozására, vagy arra, hogy a kormány erőszakos intézkedések alkalmazására kényszerítse. (MTL.)

A Teleki-kormány marad

Rubinek a kormányzónál — Rövidesen megoldódik a válság — Kószó István lesz a belügyminiszter

— A Hétjői Napló tudósítójától —

A kormányválság körül nem sok változás állott be vasárnap. Mindenekelőtt meglepetésüket hatott, hogy elmaradt a Kiszgázda- és Kerestény Párt korifeusainak csoportos kihallgatása, dacára annak, hogy erre vonatkozólag minden intézkedés megtörtént, sőt már a kormányzó kabinetirodájára is megkapta a meghívásokra vonatkozó utasítást. Szombaton maga a miniszterelnök közölte a sajtó képviselőivel, hogy a kihallgatások csoportosan fognak végbemenni, mert ezáltal a válság lefolyását vélik megrovidíteni.
 A kormányzó ma egész nap el volt foglalva és csak a késő délutáni órákban jutott ideje, hogy a válság megoldásával foglalkozzék. Délután 6 órákor Rubinek Gyula volt miniszter járult a kormányzó elé és kihallgatás egy óra hosszat tartott. Több kihallgatása nem is volt.

gróf Teleki Pál marad a kormány élén

és e megoldás elő nem is akarnak nemesítés akadályokat gördíteni. A pártok számaránya olyan szerencsétlen, hogy sem az egyik, sem a másik általában a másiktól függetlenül kormányzatra nem vállalkozhatik. Kénytelenek tehát ismét koalíciós, vagy pártviszokali állapot berendezkedni. Miniszterelnökként jelölték

Kihallgatása után Rubinek Gyula elhagyott a Kiszgázdapártba, ahol Gaál Gaszton és Szijj Bálint képviselőkkel, a párt két aienökével tanácskozott hosszabb ideig és annak a meggyőződésének adott kifejezést, hogy

emlegettek Teleki mellett gróf Bethlen István is.

a válság rövid lefolyóba lesz.
 A Kiszgázdapártban ma már vannak győződve arról, hogy

de a kiszgázdák között ez a kombináció még kevesebb szimpátiára talált, mint Teleki új vállalkozása. Telekít tehát a párt ma már feltétlenül hajlandó miniszterelnökként elfogadni, természetesen, ha a párt foállított kívánásait teljesíti. Ezekkel a kívánásokkal szemben Teleki arra az álláspontra helyezkedik, hogy a személyében minden követelést kész honorálni, ha a kiszgázdák ezek tekintetében a másik párttal meggyezésre tudnak jutni. Es annyit jelent, hogy Teleki miniszterelnöksége teljesen biztosítva van, ő személyileg már minden alkudozásban és egyezkedésben kívül áll, a tárgyi kérdéseket pedig a pártok maguk között intézik el.

Telekinek különböző amennyiben a pártok közötti való egyezkedés sikerülni fog.

Kész miniszteri listája van.

Eszerint a legújabb Telek-kormány a következőképpen alakulna meg:

- Miniszterelnök és külügyminiszter: **Grál Teleki Pál.**
- Belügyminiszter: **Kossó István.**
- Honvédelom: **Bolticskó Sándor.**
- Pénzügy: **Hegedüs Loránt.**
- Kereskedelm.: **Hegyesfalvi Lajos.**
- Földmívelési: **Magyatházi Szabó István.**
- Igazságügyi: **Tomesány Vilmos Pál vagy Bernátek Nándor.**
- Közelelmzés: **Vasó József.**
- Közelelmzés: **Mayer János.**
- Népélet: **Huszár Károly.**

Ez a miniszteri lista ma már politikai körökben közsímet volt. A Keresztény Pártnek egyetlen kívánsága az, hogy az igazságügyi tárcát a nagy számúra hódítsa el. Előben az eszében **Bernátek Nándor lenne az igazságügy-miniszter.** Az akció azonban a ságha fog sikerülni, mert, ha a Kiszagda-pártban nem is népszerű **Tomesány**, de a tárcát a maguk számára akarják meglatrani, **Telek** viszont ragaszkodik **Tomesány személyéhez.**

A Kiszagdapárt előtt ez a lista nem nagyon népszerű, különösen a sághoz ragaszkodnak, hogy a belügyminiszter az ő régi jelöltjük: **Grál** Gaszton legyen. **Kossó István** nevének fölbukásának rendkívüli meglepetés volt a pártban és azok a kevesek, akik vasárnap este a klubban tartózkodtak, határozottan kijelentették, hogy kényeszköb elfoglalják **Telek** miniszterelnökséget, de fölött nem akceptálnak olyan miniszteri listát, amilyent **Telek** rájuk erőszakol.

Hegedüs Loránt Wekerléné

A pénzügyminiszter nyilatkozata dános utjáról

Hegedüs Loránt pénzügyminiszter vasárnap reggel Dánosra utazott **Wekerle** Sándorhoz, hogy neki az újonnan létesítendő pénzügyi tanács elnökségét följelöltse. A pénzügyminiszter, aki már az est folyamán vissza is érkezett Budapestre, a **Hétfoi Napló** munkatársának a következőket mondotta:

— **Wekerle** a legnagyobb készséggel elvállalta az elnökséget s készen nyilatkozott arra, hogy a tanács ügyeit vezeli. E célból, a tanács megalakítása után, hetenként kétszer-háromszor Budapestre fog jönni, hogy az üléseken elnököljön.

— **Mikor** kezdi meg működését a pénzügyi tanács? — kérdezte munkatársunk.

— Ez a politikai viszonyoktól függ, mert tudvalevőleg a nemzetgyűlésnek kell megszavaztatnia a pénzügyi tanács hatáskörét, s a választás megkezdése előtt ez nem lehetséges. Így a megalakításra május 15-én álló okokból kérek, mint ahogy kérik a másik sürgős tennő is: az önműlő számszék elnökének megválasztása. A választásoknál különböző igazán elég volna, hiszen a bizonytalan állapot elsősorban az országot károsítja. **A korona máris 1.95-re esett Zürichben, pedig minden tíz pontos és milliós károkat okoz az országnak.**

Hegedüs Loránt még elmondta, hogy **Wekerléné** a aktuális pénzügyi kérdésekről is tanácskozik, így a pénzforgalom szabályozásáról, az Osztrák-Magyar Bank likviditásáról és a pénzügyi problémák mell megoldandó, ha eleget akarunk tenni a trionni békeszerződés rendelkezésének. **Wekerle** a legnagyobb hűveléssel és megértéssel fogadta ezeket a nagyvárban tervekkel, melyeket a pénzügyminiszter eléje terjesztett.

CIRKUS nagy előadás
Városliget
Naponta este 7 órakor
Család, szombat, vasár, és ünnepnapon 4-5 órával később
Család és gyermekelőadás

Friedrich István a Tisza-pör másodrendű pádlottja

Medden kezdődik a tárgyalás — Először Kéri Pált hallgatják ki

A budapesti büntetőtörvényszék előtt kedden reggel kezdődik az a monstre bünygy, amelyet Tisza István gróf volt miniszterelnök meggyilkolása miatt indítottak. A főtárgyalás elnök **Galó** István dr. törvényszéki elnök új ember a budapesti büntetőjogszolgáltatás terén. Neve azonban a magyar jogszélelben régen ismert és nagybecsült. Mindössze 45 éves és jogász pályafutása sikereiben igen gazdag. Mint törvényszéki jegyző felülmár nagy jogász képzettségével, úgy hogy az igazságügyi kormány annak idején soronkívül nevezte ki bírónak. Bírói működését szülővárosában, Pécsétt kezdte meg, a budapesti büntetőtörvényszékhez nemrég osztották be. A stárium kitűnése után a budapesti büntetőtörvényszék előtt folytatott Club-kávézárú zavargások ügyét, mint a rögtönlelő bíróság elnöke vezette.

A Tisza-féle főtárgyalás első napja is rendkívül érdekesnek ígérkezik. A perrendtartás által előírt formáságok

lezajlása után, úgy hírlak, azonnal egy nagyobb összecsapása következik a pédelemnek a páddal. Szóvá teszik a védők, hogy a perrendtartás értelmében képviselheti-e **Ulain** Ferenc dr. ügyvéd **Atmásky** Denise grófnő sértelét. **Kilgófás** olják, hogy ilyen mindőségben vegyen részt a tárgyaláson, mert **Ulain** Ferenc dr. a bűnpörben tanuként is szerepelt s így csak akkor maradhat a főtárgyalási teremben, ha már tanuvalomást tett. Az első tárgyalási napon lezajlik az elsőrendű vádlatnak, **Kéri** Pálnak kihallgatása is. Az eddigi jelek szerint **Kéri** Pál első kihallgatása során csak igen szűkszavuan, általánosságban akar védekezni. Az egész védekezés csak ténybeli tagadás lesz és esetenként akar foglalkozni a mindenkori felmerülő adatlakkal. Ilyen körülmények között nincs kizárva, hogy már az első tárgyalási napon megkezdje a bíróság a másodrendű pádlottnak, **Friedrich** Istvánnak a kihallgatását is.

A mozik mozgalma a belügyminiszter rendelete ellen

A mozirendelet tárgyában, amelyet a vártzó belügyminiszter szombaton váratlanul kikézhetsilett az érdekeltek és amellyel ötvenhét eddigi jogostól vonta meg az engedélyt, óriási konsternációt váltott ki úgy az érdekel mozik, mint a nagyközönség körében. Általános az a vélemény, hogy a belügyminiszter ezzel az intézkedésével teljesen belevágott a magán-tulajdonhoz körébe, amikül, hogy ezzel a célt szolgálta volna, amelyet a szokatlan és szigorú intézkedés okául kívánt felhasználni. Ugyanis ha végtekintünk az új engedélyvesek névsóran, a legnagyobb csodálkozással kell tapasztalunk, hogy állítófele politikai egyesületek és pártok megafindékozás előlélből kellett ötvenhét virágzó vállalkozást jogos tulajdonosától elvonni anélkül, hogy lényegében a folyton hangzatosított céllal szemben a hadiövegek és hadiárvány, valamint a menekültek valamely számotérvő segítségben részesültek volna.

Az érdekel mozik, akik az első hír hallatára már szombaton este rögtönzött ílést tartottak, vasárnap délelőtti 11 órakor ismét ülésre jöttek össze az Úrságiakadók Otthonában, hogy a váratlan helyzettel szemben állást foglaljanak. **A Rákosi** Jakab elnöklete alatt megtartott ülésen, igen izgatott hangulatban, állást foglaltak a rendelettel szemben és elhatározták, hogy minden eszközzel szembeheyzkednek a belügyminiszternek azzal az igazságatlan intézkedésével, amelylyel rendeleti uton meg akarja fosztani őket nehéz, sokéves munkájuktól és vagyonbefektetéseikkelt megafitított és felvívogzatott moziájuktól. **Gellért** M. Miklós, **Weiser** Kálmán, **Redő** Lipót, **Borhegyi** János, **Kovács** Emil és dr. **Farkas** Gyula felszólalása után elhatározták, hogy a további tennők sürgős megbeszélés és elintézés céljából litárgu bizottságot küldenek ki, amely a meggyűlés berekesztése után nyomban meg is kezdte működését.

Az ülésen megjelent filmgyárosok és filmkölszönök teljes szolidaritást vállaltak a súlyos sérelmet szenvedett moziakkal és kijelentették, hogy minden eszközzel segítségükre tesznek, hogy a rendelet tarthatatlan és igazságatlan rendelkezéseit mielőbb megváltoztassák.

Egy pesti szép asszony szerepe a Városi Villamos Vasú sikkasztási ügyében

Földes Emil lovagasságból vállalta magára a sikkasztás vádját?

— A Hétfoi Napló tudósítójától. —

A lapok kimerítően foglalkoztak az Egyesített Városi Villamos Vasutaknál történt nagyváruan sikkasztásról, melvnek hőse **Földes** Emil, a vállalat egyik tisztviselője volt. **Földes** kezén, mint ismeretes, 450.000 korona túnt el s mindenkit meglepett, hogy ez a szerény és megbízható fiatalember kövítte el a terhére rótt sikkasztása. **Földes** Emil évek óta volt alkalmazásban az Egyesített Városi Villamos Vasutaknál, ahol a fuvarleveleket kezelte s bár milliók mentek keresztül a kezén, soha a legeskeélyben hiányt nem észlelt nála. Titokzatosnak tartották **Földes** Emil bűnét, s bár magára vállalta a sikkasztást, a rendőrség rögtön tisztában volt azal, hogy olyan részlete lehet az ügynek, amelyet még homály borít.

Nevezetesen **Földes** nem akart felvilágosítást adni arról, hogy mire fordította az eltűnt 750.000 koronát és csöknyösen hallgatott, amikor a detektívek erre a kérdésre tereltek a vallást. **Földes** szülei földijerzagott szegény emberek, akik a legnagyobb megdöbbenéssel hallották fiuk eltűnédecét. Magának **Földes**nek mindössze egy rend kopott ruhája van s az egész telet tavaszi felöltésben huzta ki. Hihetetlennek látszott ezek után, hogy még a legszükségesebb ruhaneműeket sem vásárolta be, holott százerek voltak a kezében.

A rendőrség tehát folytatta a nyomozást, amelyet dr. **Körös** Arthur rendőrtanácos irányított. A nyomozás meglepő eredményt íért. A rendőrségnek keze közé került egy csomó megleghen levek, amikül egyszerre viláossággá derült a lítközönség látzó bűnlügere. A leveleket egy ismert pesti szennszony, **Rácz** Lajosné, született **Ney** Mária írta, a fiatalokor **Földes** Emilnek, s ezekben szűnet nélkül pénzért gyűrtörte a szerencsétlen ifjut.

Érdeklődők kezdtek **Rácz**né mellett után s napvilágra kerültek olyan részletek, amelyek egyszerre ezt a szép asszonyt helyezték a bűnygy központjába. Kiderült, hogy **Rácz**né **Ney** Mária hűvában a rendőrség őrizetbe vette mert egy hangverseny-íródban, ahol alkalmazásban volt, elikkasztott huszegezer koronát. A feljelentés alkalmilag nagy sirás-rívás és fondalkozás után visszavonták. Később egy színházi laphoz került a kiadóhivatalba s itt is na-

gyvob összeget tulajdonított el. Megint följelentés lett a dologból, de a bűvös szépségnő nem megkönyörültek följelentőit és ismét futni hagytaák. Ekkor a férje, aki egy biztosító társaság hivatalnok, maga állott íét sajátos hatalma feleségéről s vállalkozott arra, hogy jó utra térth.

Nem tartott sokáig s **Rácz**né megint visszacszelt régi bűnébe. Báró **Fehérváry** néven járta sorra a hivatalokat és kereskedőket s kisebb-nagyobbu üzszegokig károsította meg őket. Így nagyvob összeget vett ki egy **Steiner** névű családós ügyvédőtől, valamint pénz csalt ki **Schwarz** Mór fővárosi címzstől. Erre a pénzre azért volt szűksége, mert egy V. nevű mernök ismerősének adta, aki közben kiközött Amerikába.

Hosszas hánvattatás után **Rácz** Lajosnak az Egyesített Városi Villamos Vasutak iródájába került és szerencsétlen körülmények foitván egy szabóhelyezték el **Földes** Emillett. Rögfön befolyása alá vette a husz egynéhány éves, tapasztalatlan fiatalembert és bizalmas viszony kezdődött közöttük. Ekkor történt, hogy az igazoltóság rájött arra, hogy **Rácz**né alig néhány hónapig működése alatt 150.000 koronát sikkasztott el a villamos vasutak pénzéből. Azonnal a rendőrséghez akartak fordulni, de nagy meglepetésre **Rácz**né másnap hiánytalanul visszafizette a pénzt. Az igazoltóság eldöcsöztörte **Rácz**néét és naprendre tért a dolog felett, amíg aztán ki nem derült **Földes** Emil sikkasztása. Az történt ugyanis, hogy **Rácz**né a **Földes** által sikkasztott összegből fizette vissza a szabóvénenez koronát s miként a jelek mutatják, ő költötte el a szerencsétlen **Földes** sikkasztott pénzének nagy részét is. Ezen az alapon **Körös** rendőrtanácos intézkedésre, **Rácz**né is előzetes őrizetbe vették s a továbbiakban kell kiderílnie annak is, vajjon nem áldozata-e csupán **Földes** Emil, aki rosszul értelmezett lovagisságból vállalta magára a sikkasztás egész gúdmát.

Az erzsébetfalvai gyilkosság tettese még nem került meg

— A Hétfoi Napló tudósítójától. —

Az Erzsébetfalván, **Török** Flóris-utca 123. számú házban elkövetett borzalmas gyilkosság ügyében erőlyesen folyik a nyomozás, amely azonban ennek ellenére sem jutott előbbre. A tettes még nincs meg és az őrizetbe vett gyanusított állhatatosan tagad. Mint ismeretes, **Bauer** Ignác borbálymester 43 éves feleségét gyilkolta meg állásán módos az ismeretlen tettes, eddig még kiderítenlen körülmények között. A detektívek kihallgatták a szomszédokban lakó **Varga** Jánosnéét és 18 éves fiát, akik előadták, hogy délután fél 4 tájban látták a gyilkosság színhelyéről távozni **Kis** István festőgyári munkást, aki nem sokára vissza is tért és meggyilkolt asszony házába és fölfedezte a gyilkosságot.

A gyilkosság ügyében a nyomozást **Sörközy** Sándor detektívönkölyheltettes és **Angyal** László detektívfelügyelő, főcsoportvezető irányítják és a helyszíni vizsgálatak eredménye az, hogy a gyilkosságot csak olvasalaki követhette el, aki fölismerte a meggyilkoltat s vele beszélgetést kezdett közvetlenül a tett elkövetése előtt.

Az asszony holttestét a konyha közepén elterítve találták. Mellette három lépésre egy mosogatódeszt találtak, ami szintén volt telve a mosogatószék szükséges lugosvívvel. Az asszonyra a gyilkos a tett elkövetése után azt a mosogatórongyot dobta, amit az áldozat a dulakodás közben kezéből kiejtett.

Kis István, aki a környékbeliek válassza szerint bejáratos volt **Bauerné** házába, nem tekinthető teljesen beszámíthatónak. A vasárnap délben tartott kihallgatásán teljesen zavaros zavaros feleleleteket adott a kihallgatást fogafatosító **Angyal** felügyelőnek, aki a gyilkosság feloldozásának körülményeiről vállalta. A rendőrség nagy erőlyel nyomoz azután az elegáns külsejű ismeretlen grvén után, aki **Varga** Lajos és nővére váltomása között a gyilkosságot megelző órákban látott **Bauerné**-re a ház kapujában beszélgetni. **Kis** István a ókapitányoság őrizetben tartják. **Kis** állhatatosan íncadja, hogy részre lett volna a gyilkosság elkövetésében.

HIREK

Meghalt a patikus

— Az Otthon ábrákából gyászolások hírdeti, hogy ismét elköltözött valaki, ki köztük tartozott: egy öreg fia, akit az egész újságíró-társadalom meggyászol, bár ő maga sohasem volt újságíró. Rövid pár nap óta ő a második szót, akit valaha, husz-három esztendővel ezelőtt, időseppént valahonnan a bohémvilágba, s azóta nem tudott több megenni az újságíró-pletykák, tréfás édesdések és zsájkiró-pletykák nélkül, melyek az Otthon asztalán fölött lebegnek. Három Zoltán, a jó város árvaszéki ünöke ment el utcsidán, most a kedves, öreg Kis Károly is követte az ismeretlen világba, s mennie törzesszülőhöz, ahol szintén úncs diatában az áldás. A csillagot őrnagyok bizonyosan nagobb örömmel fogadják, mint a néhai belügyminiszterek, akik negyven évia koknol elárkáltak előle...

— A patikus: így hívtuk mi az Otthonban a szelid Kis Károlyt, mert pályára nézve ő okleveles apogyszerész volt, ha nem is azok közül való, akik apogant és tekintélyt harcselemlő öszve a receptekből. Ő 33 évia kevergette a flastromokat, mérésükkel az aszpirint s töltőte a szines orvosságokat a szárazgromos üvegekbe. Segéd maradt, mert nem volt protekciója, szerető szive ellenére aglegényen éleket élt, mert sohasem kreselt anélkül, hogy egy családát eltarthatná volna. De a jó Isten, akit néha mégis lenéz az öreg patikus-senékre, egy napon, mikor Kis Károly már véknapján megkopaszodott, kegyelmesen letekintett a gyógyszer-tárra, ahol a vén segédet éjjel az álmából felszavarták (hiszen a jó Isten is inkább ráér éjszaka, mikor az emberi félkezelek elcsatlagnak) s így szólt a maga végtelen irgalommal:

— Nini, kít nem megfedkeztem erről a derék furálljól későn, mint szokta: ha már boldogtalannál élt, hadd legyen legalább arra a rövid időre boldog, amíg még odatlen engedélyezte neki...

— És a jó Isten, aki még a magyar királyi belügyminiszternek köszölet is meg tudja lágyítani, megvalósította a Kis Károly harmadéves álmát: a vén segéd beköltözött a saját patikájába és ötvenhárom éves korában feleségül vette azt a szelid és jószágos nőt, akithez egy voltidese, nemes barátság szálai fűztek. A házasságkötés után, mikor az anyagkörüppeselő-hivatalt lépésben lejtőtünk, könnyezve belémkarolt és ezt mondta:

— Lásd, ez erőt a percért érdemes volt harmincöt óra az kiert öreg kutának lenni! Most majd beletanulok a boldogságra is...

— Szény patikus! Ötvenhat földi évvel három éven át csakugyan boldog volt. Delelőt nini jónak ur sürgőt-forgott a patikájában, delután az Otthonban meségetett azokról az időkről, mikor ő lirai költeményeket írt (régújságírók még emlékeznek a verses kötetére), este búcsúkn fogta karón a feleségét és sorra látogatta a rokonokat, vagy be-beírt vele egy szerény, polgári vendéglőbe. A kiert kutából elégedett füstler lett...

— Ünneplés éreklőkában kedden megöltült az Otthon asztalánál, csütörtökön bevitték a szanatóriumba és szombaton este meghalt. Bizonyos vapokk benne, hogy nem az ötvenhárom hosszú év földjüdtől, hanem az utolsó három estendő boldogságának tudatát vitte el magával a másvilágra. Most már a felhőkön túl mesélt réu meghalt klubársainak a tréfákat, amiket előzőkötésük óta az Otthonban csináltak.

Szomaházy István

— Kis Károlyt hétfőn delután 4 órakor a rákoskeresztúri temető halottházából temetik. A teretbe a Rókus-kórháztól kiinduló vasútszomsok indulnak.

Anglia és Franciaország titkos szerződése Németország ellen

Franciaország súlyos áldozatokat hozott az angol segítségért

Bécs, április 10.
(A MTI. magánjelentése.) A Vossische Zeitung abban a helyzetben van, hogy lényegesen kiegészítheti azokat a cikkeket, melyeket Briand személt beszédében tett arról az egyezményről, melyet a ketel kérdésben kötöttek Angliával. Külföldi források jelentik a lapnak, hogy Anglia és Franciaország a londoni értekezlet és Briand beszéde körül időben terjedelmes megbeszést fogadtak el. Ebben a megbeszésben Anglia hiteltöltia Franciaország számára a szükséges katonai segítséget Németország ellen. Ezért az íjéretőt Franciaországnak következő árat kell fizetnie:

Franciaország lemond ársíni érdekeltéséről, lemond oroszországi külön politikájáról, hiteltöltia feqverséget és egész hajóhadának támogatását a brit birodalom részére arra az esetre, ha Anglia valamely tengerentúli hatalommal kerülne összeköttetésbe.

Lényegében itt francia-angol titkos szerződésről van szó. Mint nemrégiben Franciaország és Franciaország közt, ugy itt is aligha lehet szó paragrafusokról. Az egyezmény az angol politika diadala, mely ily módon szabad kezét nyer Európában és Oroszországban.

— Károly király elköltözik Svájcba, Luzernből jelentik svájci távirati ügynökségek: Károly király már tárgyalásokat folytat egy másik államban való felvételre ígnyben. (MTI)

— A Petőfi-Társaság ülése. A Petőfi-Társaság mai felhívás ülésén megjelent nagybányai Horth Miklós kormányzó is, hogy meghallgassa Zadravec István tábori püspöknek tanulmányát az első magyar kormányzó papjáról. Kapizstrán Szent Jánosról. A kormányzó jobboldalán Setllá Emil finn egyetemi tanár és meghatalmazott miniszter ült. Pekár Gyula elnök üdvözölte a magasztanru vendégeket. Ezután Szávaai Gyula fölttkár terjesztette be a fölttkári jelentést, aposztrofálva benne Horth Miklós kormányzót, mint aki a magyar nemzet e válságos napjaiban „hét vezére után nyolcadik vezér és most előtt az ő Kapizstránjáról”. Zadravec püspök tanulmányát Császár Elemér aienök olvasta fel. A felolvasó ülést zárt ülést követte.

— A szentesiek harcot hírdetnek — a hár ellen. „A lelkek végigviharzik a gyülelet, szegények és gazdagok, keresztények és nem keresztények, kesz-gazdák és egyesült pártiak ádár harcban állanak egymással. Szentesen is harcot hírdetnek — de a hár ellen. Tegnapelőtt foitv le uzvsnis szép ünnepszert keretében a szentesi rabbiavass. Az avatáson megjelent Fehér András római katolikus plébános. Fülö Zoltán református esperes, Bösörzsméni Jenő és Papp Lajos református lelkészek, Petrovich Soma evangélikus esperes. Csás János dr. h. alispán a megye képviselőtlen. Az avatás után bantek volt, amelyen a város előkelősége ünneplte a békés megértést és szeretetet, mely alapfeltétele a munkának és boldorulásnak.

— A belga kormány nót akar kinevezni amerikai követnek. Brüsszeli jelentés szerint a belga kormány hölyvót akar kinevezni követnek az Egyesült Államokba. A kiténtetés, hír szerint, Carton de Wiardt miniszterelnök felcsózt fogja éni.

— Meglátadtak egy rendőrt a Népligetben. A szombatól vasárnapra virradó éjjel Pribék Mihály 34 éves rendőr a Monori-utca és Szállás-utca sarkán, közvetlenül a Népliget mellett észrevette, hogy három gyanus külséjű csavargó az egyik félreeső sínpáron lévő vagonból zsákokat hurcol el. Közéledt feléjük és észrevette, hogy a csavargóknak sikerült kilenc zsák zabot a vagonból ellopni. Felszóltotta őket, hogy kövessék a Szállás-utcaban lévő rendőrdőzsőrába, azonban a tolvajok nem engedelmessétek a felhívások és dulakodni kezdtek a rendőrökkel. A rendőr szorongatott helyzetben fegyvert akarta használni, de a három egyén kicsavarta kezéből fegyverét, lelepték a földre és fölajtották őket, hogy kövessék a Szállás-utcaban lévő rendőrdőzsőrába, azonban a tolvajok nem engedelmessétek a felhívások és dulakodni kezdtek a rendőrökkel. A rendőr szorongatott helyzetben fegyvert akarta használni, de a három egyén kicsavarta kezéből fegyverét, lelepték a földre és fölajtották őket, hogy kövessék a Szállás-utcaban lévő rendőrdőzsőrába, azonban a tolvajok nem engedelmessétek a felhívások és dulakodni kezdtek a rendőrökkel.

— A epizsakma tiltakozó nagysvűlése. A budapesti épímszartársulat helyiségében vasárnap délelött a magyarországi összes épímszakembri érdekképviseletet, a kis- és középiparosokat, a gépíparosokat, a kis- és nagykereskedőket tiltakozó gyűlést tartottak. A gyűlést azért hívták össze, hogy tiltakozásuknak adjanak kifejezést amatt, hogy az állam a Kelenföldön lévő kinostári épület idegen tőkének adja át ingyen 25 évre szóló szerződéssel. Számos felszólalás hangzott el, amelyek sorozatát, hogy a köztisztviselők részére való cipőmegrendeléseket, amely évente körülbelül 600.000 pár cipő elkészítését jelentik, az állam idegen tőkének adja akkor, amikor ugyanezt magyar iparosok magyar munkásokkal is elvégeztetik. Ilyen értelemben határozati javaslatot is fogadtak el és elhatározták azt is, hogy egy hattagú küldöttséggel, az iparkamara kiküldöttségével és Honnony képviselő vezetésével felkeressék az illetékes minisztereket, akik előtt sérelmeiket szóval is feltárják.

— Oriztbe hölyvözt bárón. A rendőrség pénteken előzta báró Ende Ötös ariatánót, akit avval valódnak, hogy több ezer dolláros csekkhamisítást követett volna el és érzékenyen megköszösötte a bécsi Commerce und Disconto Bankot. A bárón péntek este óta van örizetben a rendőrségen, azóta többször ki is hallgatták a csekkhamisítás körülményéről. Miután a csekkhamisítást egy pécsi bank bejelentése fedezték fel, a bárón erre vonatkozóan azt vallja, hogy neki a csekkhamisításban annyi is kevésbé lehetett része, mintán Pécsett az utóbbi időben ugyán nem volt és a megye eszerdőlőseket Belgrádban kapta egy ismerősökkel ajándéka. Ő nem tudta, hogy a csekk hamisak és telesen jóhiszeműen váltott be azok közül egyet Zág-ráiban és egyet pedig Bécsben. Azt az ismerőst, akitől a csekket kapta, azóta nem látta, a belgrádi találkozás előtt pedig csak futólagosan ismerte és egy társaságban, mint amerikai milliomos mutatták be neki. A bárón tovább is örizetben marad és a rendőrség erősen folytatja a nyomozást a csekkhamisítás felderítésére.

— Halálos kerékpávozás. Csillag Lajos 19 éves fényképész vasárnap delután a Kerespesti ut 146. számú ház előtt nekiment egy távirópoznak. Az előhívt mentők haiva találták.

— Anglia legnagyobb szegénye. A Manchester Guardian Anglia legnagyobb szegényének jelenti ki azt, hogy Amerikában 10 millió font sterlinget gyűjtöttek a nyomorgó Írország fölsegítésére.

— Öngyilkossági kísérlet a színházban. Beesből jelentik, hogy a Bécsi Kereskedők Egyesületének színházi termében izalmas jelenet szücszótt le a mult hét szombatián. Amikor a színház előadás befejeződött, az öltözétem előtt egy fiatalember a fészerrel játszó színeszőr elé állva inzultálta szavával. A művésznő föláhörödv utastította vissza, mire a fiatalember rovetítottá vissza, magára lött. A lövés szívesre nem talált, s a 20 éves fiatalember igazolatlanul kiderült, hogy fötchémikus, szereljas volt a hölygbe s félkegyéből akart végezni önmagával.

— Fölgyujtató üzleti versenytárs házát. Nyiregyháziórt jelentik, hogy a szabóeseményei Taskod közöcsben néhány hónappal ezelött nyílt meg a „Hangya” szövetkezet főköja, amelynek vezetése Héthy János ref. tanító vette át. Taskod közöcsben addig csupán Klein Mayer korszmárosnak volt szövetesülete, amely természetesen etől kezdve rosszabb ment. Héthy pár nappal ezelött fenvegőte levelet kapott, hajgion föl a „Hangyával”, ha kedves az élete. A tanító figyelembe sem vette a levelet, de három nap múlva éjjel 11 óra után kigyulladt istállója s néhány szénabölygája is lángba borult. A csendőrség a gyannokok alapján letartóztatta Klein Mayer, feleségét és vőjét, Grósz Ignácot. Az irászakörök véleménye szerint a fenvegőtevelet Kleinék írta, akiket beháztállított a nyiregyházi ügyesség fogházába.

— A Szepesi Szövetéség f. hó 10-ére a Sas-Körben tervezett, táncsal egyekbötött kultürestélyét 17-re halasztotta. E kultürestélyt dr. Bernolák Nándor egyetemi nyilvános, rendes tanár, nemzetgyűlési képviselő, előadást fog tartani Magyarországról és a Felvidékről.

— Öngyilkosság. Lizeti Jánosné 34 éves egyetemi szolgálne, József-körút 54. számú házban lévő lakásán szücszótt ivott. A mentők rögtön gyomormosást alkalmaztak, ami azonban már nem segített az aszony állapotán és röviddel ezután meghalt. Dávid József 36 éves napszámot vasárnap delután három órakor a kelenföldi pályaudvar egyik sínpáron halva találták. Nyomozás indult meg az irányban, hogy a vonat szücszótt-e el, vagy öngyilkosság történt. — Bertalan Ferenc 55 éves napszámos Kromau-utca 2. szám alatti lakásán öngyilkosságot s szücszótt fölalkasztotta magát. A mentők eszméletlen állapotban a Rókus-kórházba szállították.

Színház és filmujdonságok

* A Vízszínház eseménye a héten a „Gyémántkoszorús” szombati bemutatója lesz, amelyben Gomboszy Frida, Makai Margit, Csontos, Hegedűs, Tanay és Kertész játszóak a főszerepeket. Addig is A hattyu, Kók róka és a Románé váltakoznak a műsoron.

* Ötször szerepel a Városi Színház a heti műsorán ismét „Az ezüst strály”, Buttyák és Földes diadalmas operettje is, szerdán, csütörtökön, szombaton 6. vasárnap este adótk. mindannyiszor Kossuth Emma és Király Ernő fellépésével. Kedden „A seviliai borbély”, pénteken „A zsidóné” vasárnap delután „Hoffmann meséit” kerül színpadra.

* A Pesti aszony április 18-iki bemutatója és előadása iránt olyan barátnal érdeklődés nyitlakozik meg amilyen még nem igen tudt színházi bemutatók. Maga a Renaissance-Színház, amely Budapest lezsebb műintéze, aztán a Liptai Imre új darabjának előzetegteljes bízalom, a megnyilván eseménye és a Göth-művészpár első fellépése új otthonukban, mindez külön-külön is táblás házakat jelent. A Renaissance előveteli pénztárat delött 11-61 l-ig delután 4—7-ig van nyitva.

* Luxemburg grófia 25-ik előadása jövő vasárnap lesz a Revü Színházban, melyet addig is minden este megismételnek. Jövő vasárnap delután pedig a Rákosi-iskola vizsgalásdésul a Lili-társulat röndkívül mecsótkolt halványrakái.

A görögök kiűrtették Brussát

A törökök győzelmes előnyomulása

Páris, április 10. (MTI. szikratávirata). A görögök kis-ázsiai veresége napról-napra nagyobbra. Az a hír terjedt el, hogy a görögök Brussát kiűrtették. Az Afium-Kara-Hisszar előtt működő déli görög hadsereg a kemlista haderő elől szintén visszavonul. A kemalisták, miután győzelmes ellentámadásaink után egy ideig megállították, ismét folytatják előnyomulásukat és az angolai jelentések utóbb sikerekről számolnak be.

Labdarugás a bajnokságért

A vasárnapi mérkőzések eredményei

A vasárnapi mérkőzések nagyrésze az 1920-21. évi labdarugóbajnokságért papírforma szerinti eredményen végződtek. Egyetlen szenzációs eredmény volt mindössze a BAK győzelme a Kispesti AC együttese fölött. A vereség a KAC részéről meglepetés, de teljesen indokoltabb azaz, hogy a kispesiek még nem hoverték ki a lönmegnyitós mérőszámú kirándulás fáradalmait. Hét mérkőzés jött le a KAC gyors egymásutánban és az úgy hogy hazakerült az együttes, máris bajnoki mérkőzés kellett játszaniuk. — A Magyar Testgyakorlók Köre és a Ferencvárosi Torna Club biztosan győztek le ellenfeleiket. — A másodosztályú bajnokság sorsa is félig-meddig eldőlt a Vörös és Alattik Club mai győzelmével az Ekkesztesek fölött, amennyiben több pont vezetéssel a bajnokság élére került a VAC.

MTK—Vas és Fém munkások 2:1 (1:1). Tóssz napja volt a bajnokcsapatnak, amely csak erős küzdelem után nyerte meg a játékokat. Ezel szemben igen szépen dolgozott a Vasas együttes, különösen Szentmiklósy. Az első gól Schlosser, a másodikokat Opata, a Vasassok Kater rugta. Bíró Bárdnád László.

FTC—TTC 5:3 (1:1). Üllő-ut. A ferencvárosi csapatkor ma végre kijátszotta igazí formáját. Különösen Schwartz volt nagy formában, amennyiben négy gólt rugott egymaga. Az ötödik gólt Kelemen szánálta. A terézvárosiak eredményes rugásait Procsnok szerezte.

BTC—UTE 1:1 (1:1). Egyenlő erejű ellenfelek mérkőzése. Az első gólt az újpestiek érték el Priboz révén, míg Spenk rugta a kiegyenlítő gólt.

BAK—Kispesti AC 2:1. A BAK rendkívül kekeksen játszó csapata legyőzte a három nappal ezelőtt Budapestre érkezett kispesit együttest, amely még nem pihenté ki a hosszú mérőszámú uti fáradalmait.

III. K. TVE—Törökösök 0:0. Erős, emberre menő küzdelem, amely gól nélkül végződött.

VII. Ker. SC—33 FC 0:0. Jól működött mindkét részről a védelem, hiba nélkül játszottak a hátvédek, a csatársorok azonban ismét a régi magyar football-betegségbe — a gólképzetlenségbe estek.

Vörös és Alattik Club—Ekkesztesek 3:2 (1:0). Bíró Ivancsik Mihály, Álfaroldi Istvánban volt a VAC, amely biztosan nyerte a játékokat. A két gól, amit kaptak a vívók, öngól révén esett.

Husiparások SC—Főúrsági Testedzők Köre 3:2 (1:0). Bíró Pósa Pál.

Munkás Testedző Egylet—Testvériség 2:1 (0:1). Bíró Aspluz Viktor.

Acel TK—VIII. Kerületi SC 10:0 (0:0). Bíró: Bíró Sándor.

Nevezett Sport Club—Vérhalm 6:0 (3:0). Zsigli Turul—Erzsébetfalvai Törökösök 2:0 (2:0). Bíró: Schröner.

Újpesti Törökösök—X. Kerületi Sport Club 3:1 (0:1).

Postás SC—Pestújhelyi SC 3:1 (1:0). Vasiklub—Sorokszári AC 1:0 (0:0).

A Jankovich-émlékszereny

1. Míriboj
 2. Királyné
 3. Labedame
- Tízezret több ember lepte el ma is a megyeri pályát, hogy a Jankovich-émlékszereny letűzésében gyönyörködjenek. A híres steple-ehaset az előforgadások kedvence: Míriboj nyerte meg könnyen, a népszerű Tóvis Jankó nem játszott szerepet a versenyben, a helyeket a kipróbált steplepek: Királyné és Labedame foglalták el.
- A Tavasszi handicap volt a nap másik jól dotáltját, amelyet a Dreher-istálló Kudarca-át nyert meg igen könnyen.

A részletes eredmény ez:
1. Urlovas handicap. 1. Palmyra (Krausz 5), 2. Ekkhard (Bobru 6), 3. Szerelm

hadsereg a kemlista haderő elől szintén visszavonul. A kemalisták, miután győzelmes ellentámadásaink után egy ideig megállították, ismét folytatják előnyomulásukat és az angolai jelentések utóbb sikerekről számolnak be.

(Reves 10). Futottak még: Novodé Károly II. Leányvasszony, Csaba, Podmelec. Tot: 20:64, 32, 74, 52.

II. Konferencl gátverseny. 1. Mac (Tulajdonos 3), 2. Garam (Berényi 4), 3. Vicsipán (Krausz 2r). Futott még: Jupiter. Tot: 20:72, 34, 34.

III. Jankovich emlékszereny. 1. Míriboj (Szigeti 1 1/2 r), 2. Királyné (Richter), 3. Labedame (Reves H. 10). Futottak még: Tóvis Jankó, Edith, Sinnfein. Tot: 20:34, 34, 54.

IV. Négypáros nyeretlenség gátverseny. 1. Pomerance (Tulajdonos 4), 2. Hogyhogy (Szigeti 1 1/2 r), 3. Kaballa (Szemere K. 2). Futott még: Háppomenes. Tot: 20:186, 32, 26.

V. Igazgatósági akadályverseny. 1. Principál (Tulajdonos par), 2. Delnő (Hesp E. 1 1/2 r), 3. Vajda Tulajdonos 6). Tot: 20:38, 38.

VI. Tavasszi handicap. 1. Kudarc (Adams 1 1/2), 2. Szogun (Pejacesics 4), 3. Harmad II (Tulajdonos 6). Futottak még: Moria, Giocanda, Cornette, Fics-ur, Habakuk, Hafner, Sempronia. Tot: 20:46, 28, 36, 44.

VII. Nagymarosi díj. 1. Morika (Gombolai 2), 2. Matuska (Kaposi 1 1/2 r), 3. Türkán (Krausz 12). Futott még: Vipidka. Tot: 20:56, 24, 22.

Az Igazgatósági favoritok és outsideerek felváltva nyertek.

A részletes eredmény:
I. futam. 1. Peckás Cassolini (5r), 2. Jós Maszár (8), 3. Dajka Seager (3). Futottak még: Pícliké, Kacér, Gyöngyvirág, Jason. Tot: 10:12, 10:10, 10, 10.

II. futam. 1. Citera Seager (6), 2. Axt Loustic Wedorn (8), 3. Rebella gr. Semny (2r). Futottak még: Szabad, Union, Boskovic, Rozboj, Dobrudsch. Tot: 10:107, 10:16, 30, 14.

III. futam. 1. Ruzvid Novák (4), 2. Casavágy Seager (1 1/2), 3. Civi Cassolini (4). Futottak még: Meernix. Tot: 10:16, 10:12, 11.

IV. futam. 1. Paraszt Cassolini (1 1/2), 2. Dedwich Wedom (3), 3. Akarat Dummetsh. (1). Futottak még: Feldpost, Róza.

V. futam. 1. Lublin—Rendes Mejhényi (2), 2. Ime—Dombóvár Orosz S. 1 1/2), 3. Piroaska—Russia Fritz (3). Futottak még: Levelek. Tot: 10:36, 10:13, 13.

VI. futam. 1. SFRő. Cassolini (5r), 2. Grika Panna Benkó (8), 3. Emden Rauch. Futottak még: Bukareszt, Ezeremester, Vita. Tot: 10:13, 10:14, 27.

VII. futam. 1. Stoppelfan Maszár (1 1/2 r), 2. Elsa Kahlnik (4), 3. Viktor Czeloth (5). Futottak még: Husch, Mirebeffa. Tot: 10:13, 10:12, 14.

KÖZGAZDASÁG

Vasárnapi magánforgalom, Rosszabb berlini és prágai jelentésekre a valuták némileg emelkedtek a magánforgalomban. Dollár 295—300—94, márká 489—93—90, lei 430—40, szokol 410—16, lengyel márká 35.5—36, osztrák bankjezv 50—51. Értékpapírokban az volt kötés. Phöbuszt 810—20, Déli Vasutat 1400 koronán keresek.

Az Angol-Magyar Bank közgyűlése. Az Angol-Magyar Banknak gróf Károlyi Imre elnöklésével megtartott közgyűlése elhatározta, hogy az intézet a kimutatott 40,523,085 koronányi tiszta nyereségből az 1920. évi osztalékul levont részesényenként 50 koronával váltja be a folyó hó 12-től kezdve. A közgyűlés Simpson Adrian angol kir. alvezetést az igazgatóság és báró Fejérváry Imrét a felügyelőbizottság új tagjává választotta meg. A közgyűlés után megtartott igazgatósági ülés az eddigi elnökséget újabb megválasztotta, ezennél pedig társelnökök Isacs Gódfrey Charles igazgatósági tagot.

A Lloyd Bank rendkívüli közgyűlése. Alig volt meg a rendezés, máris április 24-én rendkívüli közgyűlést tart a Lloyd Bank R-T, a következőképpen:

renddel: Az igazgatóság jelentése a bank működésének megkezdéséről, új igazgatósági tagok választása, az alapszabályok 68. §-ának megváltoztatása, indítványok.

Az Olasz Bank váltóüzlete. A Magyar-Olasz Bank váltóüzlete folyó hó 11-én V. Nádor-utca 18. szám alatt Linder Sándor cégvezető vezetése mellett megnyílik. Az új vállalat lebonnyolt mindenem banküzlet és ezenfelül előadgaad takarék- és folyószámlabeteleket.

A Magyar Rugsztauráryusz Részvénytársaság. A Rechnitz Béla alelnök vezényletével megtartott közgyűlés 30 százaléka, azaz 60 korona (tavaly 20 százaléka, azaz 40 korona) osztalék kifizetését határozta el. Elhatározta továbbá, hogy a részvényitők 10,000,000 koronáról 20,000,000 koronára emeli és a részvénykibocsátás időpontjának és feltételeinek megállapításával az igazgatóságot bízza meg. Az igazgatóság elhatározta, hogy a tökéletes kézzelvitelle tekintetében egyelőre nem intézkedik.

A Magyar Országos Központi Takarékpénztár igazgatósága az intézet múlt évi mérlegét 10,509,071.31 korona nyereséggel állapította meg és az e hónap 16-ára egybehívott közgyűlést 100 korona osztalék kifizetését fogja javasolni, mely 10 koronával haladja meg az intézet eddigi legmagasabb 90 koronás osztalékát.

Az Egész kétféle nyeresége. Az Egész most teszi közzé mérlegét, amely 60 millió alaptőke mellett több mint 48 millió korona tartalékkal és 2,287,645 korona tiszta nyereséggel mutat ki. Értékpapíralományára 26,093,138 koronára, leltárát egy koronára, adóait 83,957,468 millió koronára értékelte. Közzvétele e hó 16-án lesz.

A Wörner-gyár tőkeemelése. E hó 12-én rendkívüli közgyűlést tart a Wörner J. és Társa Gépgyár R-T. alaptőkeje felemelése ügyben.

Az Ujlaki Tégla- és Mézszegő Részvénytársulat április 6-án, vágyozve Weltsch Alfréd közpözületi tanácsos elnöklete alatt megtartott LI. évi rendező közgyűlést elhatározta, hogy az 1920. évre szóló részesvényzselvnt 40 koronával fogja április 15-től kezdve az Angol-Magyar Bank főpénztáránál (V. Vimos csak-szár-ut 32.) beváltani. — Az igazgatóságba új tagokul bevalasztották: Bódy Tivadar dr., Faragó Armin és Kaas Albert báró urat.

A Fővárosi Sőr tőkeemelése. A Fővárosi Sőröz Részvénytársaság Közövényen Kelemen Gyula dr. elnök vezetésével a Hazai Bank helyiségében megtartott közgyűlése az alaptőkét 16 millió koronáról 22 millió koronára emelte. A részesvények április 6-tól 14-ig a Hazai Bank pénztáránál minden 5 drb. részvény alapján 1 drb. új részvényt vehetnek át 1020 koronáért.

„Adóvallomási Mintatár” címmel megjelent Lembich Izó, a Belvárosi Takarékpénztár igazgatóságának szakmunka, mely a részvénytársaságok most aktuális adóvallomási alküzetésénél igen hasznos szolgálatot tesz. Megrendelhető 200 K-ért szerkesztésénél.

A pénzügyminiszterterem 15800. számú rendeletével előrt pótdóval együtt

DIANA

sőborszesz

ára I. évi március 1-től

kis üveg	---	K 24,-
közép üveg	---	K 65,-
nagy	---	K 130,-

Mindenütt kapható!

NEMZETI ROYAL ORFEUM

ZÜLLÖTTER KLUBJA ♦ KVITT

Kezdeté 7 órákor

FŐVÁROSI ORFEUM

Nagy-mező-utca 17. Igazgatók: Keleti és Ribner

CSORTOS GYULA

vendégüljárta az „illet előt” című francia dráma és a rekordmisor

Kezdeté 7 órákor

Felölös szerkesztő: SZOMAHAY ISTVÁN

Társ szerkesztők: Dr. ELEK HUGÓ és PAJOR MÁTYÁS

„UJSÁGÜZEM” R-T, BUDAPEST

MOZGÓKÉP-OTTHON

3 helyenban és

A komorna büne

Az aranyos gazember

Eldadás: 5, 7, 7 és 10, órákor

Pénztár: délután 7-11 óráig délután 3 óráig

Hamis fogakat

Brilliansnt

Ékszeri

Platinát

Antik tárgyakat

Képeket régi és modern olajfestményeket

GROSS ANTAL

VIII. jörszék-szék 23. telcm. 1.